

第1集 土尔扈特人17世纪初游牧至伏尔加河流域。进入18世纪,沙俄政权逐步加强对边疆民族的统治,大量征召土尔扈特骑兵投入长久的对外战争,并强令土尔扈特汗王把儿子送至俄方充当人质,在汗国上下引起强烈不满。土尔扈特第七代汗王敦多布喇什的长子萨赖在阿斯特拉罕染病,在被族人营救的途中咬舌自尽,与此同时汗国汗后生下一名男婴后因难产死去,活佛洛桑丹增为孩子取名渥巴锡,意为启明星,并预言渥巴锡将来会引导土尔扈特人东归故土。为避免渥巴锡遭其兄长的厄运,汗王决定隐瞒渥巴锡出生的消息,由洛桑丹增把襁褓中的渥巴锡交给刚刚分娩的牧人桑吉玛秘密抚养。上代汗王遗孀贾恩夫人虽对渥巴锡起了疑心,但是并未得到阿斯特拉罕省长别克托夫的认同。

第2集 春去秋来,渥巴锡与桑吉玛的亲生儿子达什敦一同成长。与此同时,沙俄彼得大帝去世,皇位留给了自己的儿子,后由叶卡捷琳娜接替并揭开沙俄历史新的篇章。女皇即位后,为稳定自己的皇位发动黑海战争,波将金成为女皇的宠臣和治理国家的得力帮手。沙俄再次在土尔扈特征兵,渥巴锡养父青格勒应征参加黑海战争。女皇重用波将金,不顾贵族们的反对任命波将金统治俄南方,开辟新的疆土,青格勒在战争中阵亡,使渥巴锡心底产生对战争的憎恨。渥巴锡与牧人那森的女儿央金青梅竹马互生爱慕。

第3集 汗王敦多布喇什战争归来后召见渥巴锡母子,把传世宝剑送与渥巴锡,渥巴锡和达什敦因为宝剑发生冲突被母亲桑吉玛斥责,洛桑丹增由此告知渥巴锡身世。贾恩夫人的孙子策伯克多尔济得到汗王敦多布喇什的认可并留用参战。由此别克托夫劝贾恩夫人留在汗国居住。汗王患病,渥巴锡被送往活佛洛桑丹增庙里接受教育,贾恩夫人得知渥巴锡的真实身份后,利用央金做诱饵抓住了他,央金为救渥巴锡被迫加入了东正教。汗王侍卫默门图带人营救渥巴锡。牧人那森因心中羞愧而自杀。

第4集 为让渥巴锡脱离贾恩夫人的威胁,汗王命渥巴锡、达什敦前往战场。渥巴锡和达什敦去战场途中经俄国小酒馆,结识了农民安德烈,得知了土尔扈特人在为女皇作战。女皇亲临战场,并第一次见到渥巴锡,被渥巴锡的英勇打动。渥巴锡、达什敦参战并成功营救了被围困的汗王,汗王公布渥巴锡身份。女皇得知后并没有处罚汗王和渥巴锡,并答应了渥巴锡提出的停战请求,土尔扈特军退出战斗。

东归英雄

30集连续剧

导演:戈日泰 演员:马景涛 斯琴高娃 宁静

公元1771年1月5日,年轻勇敢的土尔扈特首领渥巴锡率领全族人起义抗俄,回归祖国。他率领24万族人,踏上了艰难的东归旅途,俄女皇闻讯后立即派兵数万进行追击和阻截……经过为期7个月一万多里的长途跋涉与征战之后,土尔扈特人终于回到了故乡,完成了人类历史上最后一次悲壮的民族大迁徙。



第5集 战争归来,汗王向扎尔固宣布死后要立渥巴锡为汗。汗王得知渥巴锡深爱央金遂同意其婚事。凯旋后渥巴锡向央金求婚,央金欣然答应。达什敦在高兴之余又为哥哥担心,他强烈反对渥巴锡娶央金,害怕央金给哥哥带来灾难,兄弟二人起了争执。贾恩夫人挑拨策伯克篡位,被策伯克拒绝。汗王因病去世,渥巴锡成为土尔扈特汗国汗王。

第6集 渥巴锡与央金成婚后应邀前往圣彼得堡。贾恩夫人前往枢密官康斯坦丁处挑唆。渥巴锡初涉沙俄宫廷,得知了又要打仗的消息。在康斯坦丁的举荐下,女皇召见渥巴锡。渥巴锡带央金觐见女皇,女皇任命策伯克为汗国扎尔固主席。女皇要求渥巴锡参战,被渥巴锡拒绝。

第7集 女皇要挟渥巴锡强权留下央金,逼迫央金在圣彼得堡生孩子,将来小王子能受到俄国良好的教

育,渥巴锡无奈,只得同意女皇的要求,答应留下央金并派达什敦照看。渥巴锡独自返回汗国准备参战。央金在圣彼得堡生下一个男孩,女皇收为教子并起名伊凡·伊里伊奇。

第8集 渥巴锡请洛桑丹增给儿子取名阿萨赖。阿萨赖被女皇作为人质留下,央金无法见到刚出生的儿子,被迫返回土尔扈特汗国。渥巴锡真正体会到儿子成为人质后的痛苦,决心脱离沙俄管制,他通过来往中俄的波斯商人了解到了中国的现状,策划返回中国。沙俄政府下令征兵,渥巴锡领军参加俄国与土耳其的战争。

第9集 贾恩夫人与儿子回汗国后,肆意破坏草场,掠夺牧人牲畜,给草原带来不安宁,身为扎尔固主席的策伯克对其进行管制。贾恩夫人的儿子道迪比对央金的妹妹宗金垂涎三尺,贾恩夫人上门求亲。达什敦设计让宗金假意答应,借机教训了道迪

比。达什敦被捕。

第10集 达什敦在策伯克的帮助下从押送途中逃脱,前往中国探路报信,途中结识茨冈姑娘赛妮娅并产生爱慕之情。达什敦与赛妮娅分手后继续上路。战场上,渥巴锡营救了被困的哥萨克阿德里扬将军。波将金对土尔扈特军团克扣粮草,并命渥巴锡从汗国征调兵马。达什敦长途跋涉,历经艰险,抵达中国后受到清政府的接待。舍楞将军与清官员发生冲突后逃往俄国。达什敦随清朝特使到达圣彼得堡,看到被俄化的阿萨赖。

第11集 达什敦在教堂看到女皇正准备收阿萨赖为教子。他逃离圣彼得堡赶往俄土战场去见渥巴锡,告知渥巴锡阿萨赖已成为女皇的教子入了东正教。波将金为给女皇祝寿,命土尔扈特军团孤军奋战,不惜把炮弹射向与土耳其人混战中的土尔扈特军团,土尔扈特军团损失惨重,渥巴锡



设计逃离战场,赶往圣彼得堡。战场上达什敦苏醒过来,再次被赛妮娅相救。

第12集 渥巴锡从战场脱身后,去圣彼得堡阻止女皇收阿萨赖为教子。枢密官康斯坦丁为削弱波将金的势力想让渥巴锡成为女皇新宠。渥巴锡拒绝了女皇的特殊恩宠,向女皇要求见自己的儿子阿萨赖并带他回汗国,没想到被阿萨赖拒绝。此时汗国内策伯克正企图登上汗位,渥巴锡匆忙赶回汗国阻止。女皇命娜塔丽娅为阿萨赖的监护人并带阿萨赖回汗国。

第13集 娜塔丽娅和阿萨赖回到汗国后,汗国上下十分不满阿萨赖的行为。央金也为阿萨赖的冷漠伤心。达什敦和赛妮娅又一次重逢,二人情投意合。渥巴锡想尽办法教育阿萨赖,并得到达什敦、桑吉玛、洛桑丹增的支持,却不见成效。

第14集 渥巴锡教育阿萨赖,阿萨赖心中不服,受到渥巴锡惩罚。达什敦告诉渥巴锡中国清政府近况。策伯克邀请娜塔丽娅做客,贾恩夫人跑来向娜塔丽娅告密,被策伯克气走。阿萨赖在汗国宴会上的行为受到汗国上下的指责,渥巴锡迁怒于娜塔丽娅。

第15集 女皇册封渥巴锡为土尔扈特汗王,为防止汗国东归,命舍楞部安营土尔扈特汗国,并派特使秘密潜入汗国与娜塔丽娅联系。女皇命渥巴锡带兵前往土耳其战场,渥巴锡趁机开始为东归做准备,意外得到了娜塔丽娅的帮助。贾恩夫人找舍楞告发渥巴锡东归的打算,想与舍楞同盟,被舍楞拒绝。

第16集 阿萨赖渐渐被渥巴锡和央金感化,他主动去看望病榻上的央金,母子深情相聚。而女皇要求把阿萨赖和300名贵族孩子送往俄国。在娜塔丽娅的帮助下,渥巴锡从别克托夫处成功地取到了东归所需物资。渥巴锡尽量拖延时间为东归做准备。贾恩夫人跑到别克托夫处告密。

6月10日至15日19:30央视(八套)播出第1集至16集。



29集连续剧

新不了情



第25集 Tracy 回想过去自己伤害敏的幼稚行为,感到内疚不已,决定祝福二人,谁知敏却求她与杰和好,她向Tracy 说出因自己生病不能嫁给杰,她不想伤害杰。爱从唐医生口中知道敏再次患骨癌的噩耗。敏用Tracy 的手机发短信给杰说Tracy 自杀,骗杰到Tracy 家来想制造二人和好机

会,Tracy 不忍欺瞒杰,对杰说出了真相。杰回家向敏求证,敏却忽然发病晕倒。

第26集 敏再患癌症,爱知道敏怕大家为她担心,便没有通知其他人,芬和琳从街坊处得悉敏生病的事,急忙到医院看望敏。得知女儿病情的云痛心表示,只要女儿健康,他什么都可以不要。众人

悉心照顾敏,杰也极力逗她开心,敏的病情终于有了好转,可以回家休养了,众人都欣喜无比。为了给敏治病,众人准备为敏筹款,得到庙街众街坊鼎力支持,Tracy 与 Ada 也来参加,杰深受感动。

第27集 爱陪敏去见了医生,才知道新药对敏没有作用,唐医生估计敏只能活三个

月时间。杰担心敏的身体,想停了所有的工作陪着敏。但敏不想因自己的病影响了杰的发展,她坚持让杰去工作。爱骗杰说敏的病情已好转,杰以为敏真的没事,再向敏求婚,而且写了首好歌,要求敏演唱这首新歌。敏自知命不久矣,推给Tracy 唱,希望Tracy 能助杰事业一臂之力。

第28集 敏瞒着杰自己病危的事,杰如常工作,敏争取享受和亲人团聚的时光。敏嘱咐琳要好好孝顺父母,并向云表示感谢上天给了她两个妈妈,她不想云仍对她们母女俩有歉疚。爱向玲指出芬和云应是一对,因自己的见识及思想和云根本是两个世界的人,当年如果真的与云走在一起,相信现在也会分开。

众人发现敏与爱不辞而别后大惊,杰去找唐医生询问才知敏的病情,众人疯狂地四处寻找二人,均失望而归。原来琦安排敏与爱住在广州某处一个优美的田园村庄,让爱陪伴敏度过余下的日子。

第29集 众人焦急地寻找二人,生告知琦癌症复发的消息,琦却隐瞒二人的下落。众人发现了敏留下的信,敏的嘱咐让人潸然泪下。杰找到Tracy 和 Ada,希望她们以媒体的方式寻找敏。杰终于找到了敏,他承诺要跟敏永远在一起,二人得以在敏最后的日子里相依相伴。

6月9日至10日19:30央视(八套)播出第25集至29集。

琦安排敏与爱住在广州某处一

